
  الجزء الأول: الاختيار من متعدد

التفاعل المباشر وتبادل الأدوار بين المرسل  أي نموذج اتصال يركز على .1

 ؟والمستقبل

 أ( النموذج الخطي 

 ب( النموذج التفاعلي  .2

 ج( النموذج التبادلي 

ا في نموذج الضوضاء يُعتبر .3  :)أي عوائق الاتصال( عنصرًا أساسيًّ

 أ( النموذج التبادلي

 ب( النموذج الخطي

 ج( النموذج التفاعلي

 ؟لاتصالليس جزءًا من النموذج الخطي ل أي من العناصر التالية .4

 أ( المُرسِل

 ب( التغذية الراجعة

 ج( القناة

 :النموذج الذي يَعتبر الاتصال عملية ديناميكية متغيرة باستمرار هو .5

 أ( النموذج التفاعلي

 ب( النموذج التبادلي

 ج( النموذج الخطي

  م خطأالجزء الثاني: صح أ

يناسب الحوارات الجماعية حيث يتفاعل الجميع في الوقت  النموذج التبادلي .1

 .نفسه



 .موجودة فقط في النموذج التفاعلي التغذية الراجعة .2

 .النموذج الخطي )شانون ويفر( يُستخدم غالبًا في الإذاعة والتلفزيون  .3

  الجزء الثالث: الإجابة القصيرة

 .الفرق الرئيس ي بين النموذج التفاعلي والنموذج التبادلي اشرح باختصار .1

ا على .2  عمليًّ
ً

 .في الحياة اليومية النموذج الخطي ضع مثالا

 في نماذج الاتصال التبادلي؟ السياق الثقافي ما دور  .3

  الجزء الرابع: المقال

 :اختر أحد الموضوعين التاليين

 .قارن بين النموذج الخطي والنموذج التبادلي مع ذكر أمثلة من واقعك .1

)مثل الهواتف الذكية( على نماذج  التكنولوجيا الحديثة كيف يمكن أن تؤثر .2

 .الشفوي؟ ناقش باستخدام نموذجين على الأقل الاتصال

 


